
CITTA’  DI  TORINO 
 

CIRCOSCRIZIONE 7 
 

DOC. N.     54           INTERPELLANZA 
 
     
 

PROVVEDIMENTO DEL CONSIGLIO  CIRCOSCRIZIONALE 
 

IL  26 GIUGNO 2017   –   ORE   19,00 
 
 
Il Consiglio della Circoscrizione 7, convocato nelle prescritte forme nella sala delle 
adunanze consiliari del Centro Civico in corso Vercelli n. 15, alla presenza del 
Presidente Deri e dei Consiglieri: 
 

ALESSI Patrizia  CREMONINI Valentina LEMMA Francesca 

AUSILIO Ernesto CRISPO Michele LUVISON Romano 

AZEGLIO Luigi D’APICE Ferdinando MARCHITELLI Gerardo 

BERGHELLI Michele DE SENSI Serenella  MARTINO Francesco 

BESSONE Stefania DERI Luca MOISO Daniele 

BOMBACI Rosaria GARIGLIO Giulia PINTO Rocco 

CAMMARATA Giuseppe GIOVANNINI Domenico SABATINO Silvio 

CHIUMMENTO Angela LA MENDOLA Giuseppe  

CIACCI Camilla LANTERMINO Davide  

 
in totale con il Presidente n.    23  Consiglieri presenti. 
 
Risultano assenti i Consiglieri  CHIUMMENTO – CIACCI. 
 
Con l’assistenza del Segretario  Dr.ssa Miranda PASTORE 
 
ha  adottato in 

 
SEDUTA PUBBLICA 

 
il presente provvedimento così come indicato nell’ordine del giorno: 
 
OGGETTO: TARGHE CON TITOLAZIONE DEI PONTI E DEI FIUMI DELLA 
CITTA’. INTERPELLANZA ALLA SINDACA E ALL’ ASSESSORE 
COMPETENTE. 
 



 
IL CONSIGLIO DELLA  CIRCOSCRIZIONE 7 

 

PRESO ATTO  
 

 Che la Città di Torino, nella sua storia lavorativa passata e presente si è sviluppata sulle 
rive di quattro importanti fiumi attraversati da diversi ponti. 
 

SI SEGNALA 
 
 Che nessuna targa con brevi cenni storiografici  (datazione storia) è installata in 
prossimità di ogni ponte della città, tantomeno viene riportato il nome del fiume attraversato. 
 

SI PROPONE 
 
 Di attribuire una segnalazione mediante targa su ogni ponte in modo da fornire una facile 
informazione, non solo per il turista che visita la città, ma anche per il cittadino che in essa 
dimora. 
 

 
INTERPELLA LA SINDACA E L’ASSESSORE COMPETENTE 

 
Per sapere: 
 

• se altre segnalazioni analoghe sono state presentate in precedenza; 
 

• se l’Amministrazione Comunale ritiene opportuno in piano d’azione per ottemperare 
quanto sopra è riportato di concerto con la Commissione Toponomastica. 

 
 

IL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE 
 
Procede alla votazione nei modi di legge. 
 
Il Presidente dichiara approvata tale proposta di deliberazione con il seguente risultato: 
 
Presenti  : n. 23 
Votanti : n. 19 
 
Astenuti : n.  4  (BESSONE / BOMBACI / LANTERMINO / LEMMA) 
 
Voti favorevoli : n.  19 
ALESSI / AUSILIO / AZEGLIO /  BERGHELLI / CAMMARATA / CREMONINI / CRISPO / 
D’APICE /   DE SENSI / DERI / GARIGLIO / GIOVANNINI / LAMENDOLA / LUVISON / 
MARCHITELLI / MARTINO   / MOISO / PINTO / SABATINO. 
 


